

廉政谈话进工地 清风正气入心底

□记者 李莉 通讯员 吕勇

本报讯 “廉政提醒谈话谈的是红线与底线，折射出的是严管与厚爱，激发出的是干事创业的精气神！”近日，在市投资集团项目建设廉政谈话活动现场，各参建单位负责人纷纷表示。

“廉洁不廉洁，看‘过节’。希望大家绷紧廉洁弦，做到工作关系‘亲’、工作界限‘清’，坚决制止请客送礼、奢侈浪费等不良行为，共同打造廉洁阳光工程，为项目建设顺利

实施保驾护航……”在此次开展的“廉政谈话进工地”活动中，驻市政府办纪检监察组会同市投资集团工作人员一起组成谈话组，深入棚改安置房泰和家园等几个重点项目建设工地施工现场。

谈话组按照以案促改要求，结合近年来国企管理人员及工程项目建设领域有关违纪违法典型案例，给大家“拉袖子”“敲警钟”，要求各业主代表、施工单位和监理单位管理人员把好“双节”廉洁关，牢固树立廉洁从建意识、安全责任意识及遵章守纪意

识，各负其责、各司其职、互相监督、协调联动，合力实现工程项目又好又快又廉的建设目标。

近年来，驻市政府办纪检监察组不断探索建立完善“廉政谈话进工地”长效机制，细化“廉政谈话进工地”时间表、路线图，每逢重点节假日、重要时间节点，纪检监察人员到重点项目、施工一线开展“个别+集体”“固定+随机”等各层次、全方位的廉政谈心谈话活动。通过常态化的“咬耳扯袖、红脸出汗”持续推动廉政理念进工地、廉政机制进工地、

廉政思想渗透到工程建设的各个环节，着力打造优质、文明、廉洁、阳光工程。今年以来，先后深入项目工地开展节前廉政集体谈话2次，发放廉政寄语彩页200余份，项目建设各业主代表、施工单位、监理单位、管理公司等参建单位管理人员180多人次参加谈话。

“我们将不断创新监督方式、丰富谈话活动形式、提高谈话的针对性和实效性，让清廉之气在项目工地蔚然成风、落地生根。”市政府办纪检监察组负责人朱玉表示。①9

8月份我市CPI同比上涨1.9%

□记者 窦娜

本报讯 9月30日，记者从市统计局获悉，8月份我市市场运行总体平稳，CPI（居民消费价格指数）小幅上涨，同比上涨1.9%。

8月份，八大类商品价格同比呈现“三涨一平四降”态势。当月，除居住类价格与上年持平之外，其他七大类商品价格均有变化，其中，食品烟酒类价格上涨6.4%，依然是拉动CPI上涨的主要因素；其次是其他用品和服务类价格，上涨5.4%；紧跟其后的是医疗保健类价格，上涨0.8%。与上月一样，处于下降行列的依然是交通和通信类价格、衣着类价格、教育文化和娱乐类价格、生活用品及服务类价格，分别下降2.1%、0.8%、0.5%、0.2%。

从最能反映CPI近期走势的环比数据来看，8月份CPI环比上涨0.9%，八大类商品价格变化较大，其中，其他用品和服务类价格上涨较快，上涨2.6%；食品烟酒类价格上涨2.2%；交通和通信类价格上涨0.2%；医疗保健类价格上涨0.2%；衣着类价格上涨0.1%；教育文化和娱乐类价格上涨0.1%；居住类、生活用品及服务类价格与上月持平。

“8月份，八大类商品价格大部分上涨，这表明随着疫情的阴霾逐渐过去，需求端的恢复已经拓展至多个细微领域，八大类商品需求正在复苏。”市统计局工作人员介绍，随着国庆、中秋“双节”临近，居民进一步恢复和增加户外活动，将带动需求端逐步释放。③6

郸城交警周密部署保“双节”交通安全



昨日，郸城交警整装待发。今年中秋、国庆假期重叠，道路交通压力加大。郸城县交警大队提前分析研判，周密组织部署，以“降事故、保安全、保畅通、保秩序”为工作主线，多措并举积极备战“双节”假期交通安保各项工作。

记者 徐松 通讯员 王中华 摄 ②13

太康县革命烈士事迹陈列馆建成开放



□记者 马治卫
通讯员 周存亮 薛召升 文/图

本报讯 今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年，也是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70

周年，为弘扬革命先烈的丰功伟绩，追忆先烈当年的英雄壮举，太康县革命烈士事迹陈列馆建成并于9月30日开放。当日，太康县四个班子领导与社会各界人士到陈列馆进行了参观。

太康县革命烈士事迹陈列馆以太康县烈士事迹史料实物图片展为主题，由外厅和内厅两部分组成。外厅以时间为线索，以中共太康地方组织发展和革命武装建设为脉络，突出各个革命战争时期出现的重大历史事件、重要历史人物和著名战斗；内厅由雕塑厅、党史厅、军史厅三部分组成。陈列馆占地300平方米，布展面积近600平方米，展出板块300多个，是集参观、瞻仰、教育等多功能于一体的综合性爱国主义教育基地。

太康是革命老区，在长期的革命斗争中，先烈们抛头颅洒热血，为共和国的建立贡献出了自己宝贵的生命。作为周口市重要的爱国主义教育示范基地、周口市中共党史教育基地，太康县革命烈士事迹陈列馆的建成，目的是让人们牢记历史，继承先烈遗志，弘扬先烈精神，把先烈开创的伟大事业薪火相传、发扬光大，激发爱国强军的热情，为全县双拥模范城创建奠定坚实的社会基础。③6

全省家政服务业职业技能大赛表彰大会召开

我市有五人荣获一等奖

□记者 马月红

本报讯 在9月28日结束的2020年全省家政服务业职业技能大赛表彰大会上，我市参赛选手5人喜获一等奖，3人获二等奖，6人获三等奖，实现了我市14名选手参赛全部获奖的历史性突破。

据悉，随着人们的生活水平日益提高，家政服务已成为城市居民生活的一项普遍需求，急需大量高

素质的技能人才推动整个行业健康发展，职业技能大赛正是培养和发现技能人才的有效途径。河南省家政服务业职业技能大赛从全省3000多名选手中优选出200名选手参加全省决赛，大赛共颁发一等奖25名、二等奖50名、三等奖75名；我市14名参赛选手获一等奖的有5人、二等奖3人、三等奖6人。

市人社局相关人员介绍，家政

服务行业是一个朝阳行业，是我国第三产业的主力军。面对人口老龄化趋势的日益严峻，党中央、国务院高度重视家政服务业发展，相继出台一系列政策措施，为家政服务行业发展指明了方向。本次大赛是一次影响广、水平高、意义大的行业大赛，举办本次大赛是落实“质量强国”发展战略、坚持“匠人精神”价值导向的重要举措。③6